

Broj: 06-02/2-3105/21 JP
Sarajevo, 17.11.2021. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Priljeno: 22-11-2021			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	- 02 -	423	21

DOM NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
n/r gosp. Damir Jurišić, zastupnik,

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
n/r g-đa Edita Kalajdžić, sekretar

PREDMET: Odgovor na izaslaničku inicijativu, dostavlja se,

U vezi akta Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, broj: 05/2-02-423/21 od 08.11.2021. godine, koje je prosljeđeno ovome ministarstvu radi davanja odgovora od strane Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 03-04-1306-8/21 od 11.11.2021. godine, a u povodu inicijative koje je na 14. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije BiH održanoj 04.11.2021. godine podnio zastupnik Damir Jurišić, a odnosi se na osnivanje područnog ureda Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom u Hercegovini, dajemo sljedeće izjašnjenje:

U skladu sa Zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba s invaliditetom ("Službene novine Federacije BiH", broj 9/10) (Zakon), Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (Fond) je uspostavljen kao javna ustanova čije je primarna zadaća osiguranje podrške pri profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, u skladu sa Zakonom, mogućnostima i potrebama korisnika sredstava i tržišta rada. Istim zakonom nije utvrđeno osnivanje područnih ureda Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom.

Na osnovu člana 57. stav 2. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju lica s invaliditetom ("Službene novine Federacije BiH", br. 9/10), Parlament Federacije Bosne i Hercegovine je, na sjednici Predstavničkog doma održanoj 28.07. 2010. i sjednici Doma naroda održanoj 29.07. 2010., donio Odluku o osnivanju Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, te je utvrđeno da je sjedište fonda u Sarajevu, istim nije utvrđeno postojanje područnih ureda Fonda.

Federalno ministarstvo rada i socijalne politke radi na cjelokupnoj pripremi izmjena i dopuna Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba s invaliditetom, te su kod istog zaprimljeni zahtjevi tj. inicijative za izmjenu zakona od strane raznih zainteresovanih grupa kao što su: udruženja osoba s invaliditetom, poslodavci, poduzeća za upošljavanje osoba s invaliditetom, Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i upošljavanje osoba s invaliditetom, boračka

udruženja itd., tako da će svi prijedlozi biti uzeti u obzir prilikom donošenja cjelovitih izmjena i dopuna zakona. U izradi izmjena i dopuna Zakona uvažit će se potrebe osoba s invaliditetom kao i poslodavaca.

U planu rada Federalnog ministarstva rada i socijalne politike za 2022.godinu planirana je izrada Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba s invaliditetom, te stavljanje iste u parlamentarnu proceduru. Imajući u vidu sve navedeno ne postoji zakonski osnov za osnivanje područnog ureda Fonda ali će se vaša inicijativa uzeti u obzir prilikom izrade Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba s invaliditetom.

S poštovanjem,

MINISTAR

Vesko Drljaca

Dostaviti:

-Naslovu

- Sektor za zaštitu i inkluziju lica sa invaliditetom
civilnih žrtava rata i jedinstveni registar

- CO: Sekretaru Doma naroda Parlamenta Federacije BiH

-a/a

100

100

100

